 Компрессорный кулер 1.5JX-5 является одним из самых недорогих среди кулеров с кнопочным управлением в линейке кулеров компании. Изящный дизайн кулера строг и обтекаем, что дает ему возможность вписаться в интерьер практически любого помещения. Компрессорное охлаждение не только является более надежным и долговечным способом работы кулеров, но и позволяет формировать талую воду.

Использование безвредного хладагента делает кулер безопасным для окружающей среды. 

Компания Aqua Well это зарекомендовавшая себя за долгие годы существования, продукция.  Производимые на Китайском заводе Wong Bong кулеры данной марки отличаются своей небольшой ценой, при этом не теряя потребительских качеств.

Все материалы используемые в производстве кулеров Aqua Well совершенно безопасны для покупателя. Высококачественный пластик, закаленное стекло и нержавеющая сталь, вот залог долговременной работы аппарата.

Компания Aqua Well отличается большой линейкой разнообразных кулеров. Это и большие кулеры со встроенным холодильником, и маленькие водораздатчики. Не стоит забывать и о тщательно проработанном дизайне. Aqua Well это простота, элегантность и неизменная красота кулера. 

