Напольный кулер для воды Aqua Work 833-S-B cо встроенным холодильником и мощным компрессорным охлаждением. 3 клавиши для подачи горячей, холодной воды и прохладной, чуть ниже комнатной температуры.
Корпус аппарата, изготовленный из нержавеющей стали и черного, устойчивого к солнечному свету пластика верхней части диспенсера, гармонично смотрится в помещении, оформленном в современном стиле Hi-Tech.
Хотите "вписать" кулер для воды в другую обстановку? Дизайнеры Аква Ворка могут изменить внешний вид аппарата, нанеся на него текстурное виниловое покрытие или фотопленку с любым изображением.
Мы уже подготовили такие коллекции дизайнерских моделей на базе Аква Ворк 833 серии, как:
· под дерево (6 вариантов)
· под кожу (6 вариантов)
· под змею (рельефное теснение, 3 варианта)
· мягкий, пушистый велюр (2 варианта)
· под натуральный камень (6 вариантов)
· под карбон и винил (более 10 вариантов)
· "металлическую" серию (5 вариантов)
· сверкающее на солнце "алмазное" покрытие (2 варианта)
· "природную" серию типа "бамбук" (7 вариантов)
Выберите один из готовых вариантов или предложите свою идею, мы оперативно выполним Ваш заказ и отправим транспортными компаниями в любой город России.

Серые будни, однообразный, скучный интерьер навевают тоску? Давно известно, что наше настроение во многом формируется благодаря окружению. Пришла пора добавить в него ярких красок! Справиться с задачей украшения собственного мира поможет красное виниловое покрытие на куллере для воды. Такое решение полностью преобразит обстановку Вашего дома, квартиры или офиса и превратит стандартный водный диспенсер в уникальный экземпляр с индивидуальным внешним видом.
Аппарат в ярком матовом виниле придаст любому интерьеру оригинальность, изысканность и эксклюзивность, а так же подчеркнет индивидуальность и стиль его хозяина.
Главную символику красного можно выразить в нескольких словах - любовь, страсть, эмоции. В любой культуре мира этот цвет имеет самое положительное значение. Европейцы почитали его как символ храбрости и чести, азиаты считали, и до сих пор считают, что он приносит удачу и благополучие, у славян красный цвет испокон веков ассоциировался с чем-то красивым.
Утром как нельзя кстати придется чашка ароматного кофе, заваренного с помощью диспенсера для воды в виниле сочного красного оттенка, ведь, как известно, этот цвет обладает чудесным воздействием на человеческий организм, - он греет и подпитывает энергией, стимулирует центральную нервную систему. Такой заряд позитива и бодрости останется с Вами на весь день!

На корпус нанесено влагостойкое текстурное покрытие на виниловой основе.
· Дизайн разработан в Аква Маркете (каталог моделей).
· Хотите выбрать в качестве "базовой" модели другой диспенсер из нашего каталога?
· Подобрать и нанести любое другое изображение?
Напишите нашим дизайнерам designer@vodovos.ru. За несколько рабочих дней мы подготовим для Вас макет, утвердим и нанесем на корпус изображение и доставим аппарат в Ваш город.


