Напольный кулер для воды Aqua Work 833-S-B cо встроенным холодильником и мощным компрессорным охлаждением. 3 клавиши для подачи горячей, холодной воды и прохладной, чуть ниже комнатной температуры.
Корпус аппарата, изготовленный из нержавеющей стали и черного, устойчивого к солнечному свету пластика верхней части диспенсера, гармонично смотрится в помещении, оформленном в современном стиле Hi-Tech.
Хотите "вписать" кулер для воды в другую обстановку? Дизайнеры Аква Ворка могут изменить внешний вид аппарата, нанеся на него текстурное виниловое покрытие или фотопленку с любым изображением.
Мы уже подготовили такие коллекции дизайнерских моделей на базе Аква Ворк 833 серии, как:
· под дерево (6 вариантов)
· под кожу (6 вариантов)
· под змею (рельефное теснение, 3 варианта)
· мягкий, пушистый велюр (2 варианта)
· под натуральный камень (6 вариантов)
· под карбон и винил (более 10 вариантов)
· "металлическую" серию (5 вариантов)
· сверкающее на солнце "алмазное" покрытие (2 варианта)
· "природную" серию типа "бамбук" (7 вариантов)
Выберите один из готовых вариантов или предложите свою идею, мы оперативно выполним Ваш заказ и отправим транспортными компаниями в любой город России.

Новая концепция оформления диспенсера для воды от Аква Маркета - "Хром 3D".
Присутствие в интерьере различных оттенков серого и хромированного создает в помещении атмосферу, способствующую работоспособности, именно такие цвета стимулируют мозговую активность и развивают творческий потенциал. Хромированные поверхности - символ роскоши, они придают благородства обстановке комнаты, а мягкое, немного таинственное, мерцание металла добавляет уюта.
Подобное оформление кулера для воды сочетается со многими стилями и оттенками в интерьере хай-тека или в минималистском стиле, и придает любому помещению современный футуристический облик. Хромированный аппарат станет главным декоративным фокусом обстановки любой комнаты, а легкие и неземные блики на его корпусе создадут атмосферу некой таинственности и неизменно будут притягивать взгляды и вызывать восхищение гостей и посетителей.

На корпус нанесено влагостойкое текстурное покрытие на виниловой основе.

Для создания данной дизайнерской модели использован компрессорный аппарат со встроенным холодильником Aqua Work 833SB.

Оформим винилом любого цвета так же аналогичный напольный аппарат для воды со встроенным шкафчиком или бутылью снизу .

