Принципиально НОВЫЙ продукт на рынке!
Напольный кулер с чайным столиком Ecotronic TB3-LE UV – это аппарат с нижней загрузкой бутыли, подача воды в котором осуществляется через кран сверху на столике. С функцией стерилизации воды UV-лампой.
Ультрафиолетовая озонирующая лампа при необходимости может быть заменена. Совместное воздействие ультрафиолета и озона убивает все штаммы бактерий, грибки, плесень, вирусы, устраняет неприятные запахи.
Вода подается в два чайника: обычный и заварной. Заварной чайник устанавливается на поверхность для подогрева – кнопкой на панели управления можно включить постоянное поддержание подогрева на 6-8 часов. В обычном чайнике вода автоматически начинает нагреваться, как только подается в него из крана. Одновременно включается функция стерилизации воды в бутыли. Когда вода достигнет температуры 100°С, нагрев отключится. Температура воды отображается на дисплее. Если вода в чайнике остыла, можно не наполнять его заново, а включить нагрев двойным нажатием кнопки подачи воды.
Отдельной кнопкой на панели включается охлаждение воды, после чего поддерживается автоматически, до принудительного отключения. Холодная вода подается из крана по нажатию кнопки "подача холодной воды".
Также в конструкции предусмотрен шкафчик для хранения продуктов. Бутыль устанавливается на выкатную полку. Тип охлаждения – электронный. О работе аппарата оповещает информационный дисплей сверху. Панель управления сенсорная, на русском языке.
Корпус металлического цвета, передняя панель – черная, с серебристым декором. Поверхность чайного столика из прозрачного стекла, визуально черного цвета.
Обратите внимание: чайники предназначены только для использования с этим аппаратом! Поверхность для подогрева заварного чайника не используется для приготовления еды.
