 Вашему вниманию представлены российские разработки питьевого оборудования, позволяющие гарантированно экономить, не теряя в качестве как самого оборудования, так и получаемой питьевой воды. Всё самое лучшее мы разрабатываем, производим и тщательно дорабатываем сами, чтобы потом предложить нашему Клиенту на самых лучших условиях.

Предлагаются сразу несколько моделей-модификаций класса Эконом, Стандарт, Смарт, Премиум, Элит и Экслюзив в ценовом диапазоне от 19900 до 39000 руб (зависит от установленных фильтров, использованных материалов и класса антивандальности)

Фонтанчик имеет сенсорный кран на постоянном токе 6-12В. Срабатывает при поднесении головы к чаше, автоматически выключается при отдалении головы далее 20см.

Возможна установка дополнительного крана-гусака, ограничительного кольца (СанПиН для детей) и проч.

Габариты зависят от модели - от 210х900мм до 300х400х1100 мм

Цена указана на бюджетный напольный вариант с диаметром чаши 215мм и высотой 830мм, либо подвесной 250хх330х425

Производительность - до 150 л/час

Фильтрация под заказ: от 1 до 5 ступеней

Удобное подключение к водопроводу (1/2 дюйма) и канализации (40мм), позволяющее легко осуществить монтаж коммуникаций даже через стену в том числе гибкой подводкой.

Питающее напряжение: 6В пост. Потребляемая мощность: 1,2 Вт. Срок службы батареи ок. 1 года (при 100 вкл./день). Зона чувствительности: 0 - 0,2 м. Рабочее давление: 0,1 - 0,6 МПa. Подача воды: наруж. резьба G 1/2˝

Обшивка и чаша фонтанчика - нержавеющая сталь. С учетом внутреннего каркаса общая толщина корпуса от 0,5 до 2,5мм

Красивый дизайн, надежная электроника, крепкая конструкция.

В качестве дополнительной опции возможна комплектация фонтанчика питьевыми фильтрами от 1 до 5 ступеней очистки (механическая, угольная, ионообменная, Арагон, ультрафиолетовая лампа или ультрафильтрационная мембрана). Дополнительные фильтры способны очистить даже очень грязную и зараженную вирусами воду до качества питьевой (обратный осмос, обеззараживание Гейзер Био, ультрафиолетовая лампа и др).

Замену сменных картриджей (модулей) необходимо производить не реже одного раза в полгода.
