 HotFrost V220CF — новая бюджетная модель диспенсера для воды от нашей компании. 

Данная модель с первого взгляда покорит сердце настоящего любителя минимализма. И вправду, на передней панели V220CF нет ни одной лишней детали, которая выбивалась бы из общего облика модели. Сверху расположилась ниша для размещения и наполнения водой стаканов и чашек. Подача воды в этой модели осуществляется с помощью двух небольших кранов. Вместо «лепестков» в V220CF используются кнопки, не выступающие над поверхностью кулера. Чуть выше и правее находятся индикаторы работы аппарата, которые будут оповещать владельца диспенсера о том, в каком режиме техника находится на данный момент времени. Нижняя часть корпуса традиционно отведена под шкафчик объемом 14 литров, скрытый за белой дверцей. Корпус диспенсера выполнен из прочного пластика. Загрузка бутыли выполняется стандартно, то есть, сверху.

HotFrost V220CF — это диспенсер без функции охлаждения. То есть, его возможности — это нагрев воды до 90-95 градусов и подача воды с температурой окружающей среды. В принципе, эту модель можно было бы сравнить с большим электрическим чайником. Основное отличие от чайника — объемы воды, которые этот девайс способен нагревать без перебоев и остановок. Мощность данной модели — 4 литра в час. Просто представьте, сколько чая вы можете выпить с таким количеством горячей воды! Если чай окажется слишком горячим, его всегда можно разбавить водой комнатной температуры из соседнего крана. 

Если вам нужна модель, способная не только подогревать, но и охлаждать воду, в нашем каталоге вы можете найти кулеры в подобном ценовом сегменте с дополнительными функциями, отсутствующими в V220CF.

Также данный кулер имеет следующие особенности: отсутствие охлаждения (только нагрев), шкафчик для хранения посуды.
