Кулер HotFrost V208N — признанный стандарт оборудования для работы с водой на рынке стран СНГ.

Интересный факт: заметив невероятную популярность данной модели, другие производители кулеров также стали использовать нашу фирменную аббревиатуру V 208 на собственных моделях кулеров, чтобы привлечь внимание потенциальных покупателей к своей технике.

Чем же эта модель так пришлась по душе покупателям? Во-первых, корпус кулера выполнен в черном цвете, а это беспроигрышный вариант для любого интерьера. Во-вторых, весь дизайн кулера не может оставить равнодушным никого. Он одновременно элегантен и сдержан, привлекателен и строг.

Конечно же, покупатели любят HotFrost V208N не только за его красивый внешний вид, но и за его бесперебойную работу. Такой результат был достигнут благодаря комплектующим только высочайшего качества и внимательной сборке.

Производительность охладительной системы в данной модели составляет около 2 л/ч при мощности 100 Вт, системы нагрева воды — приблизительно 5 л/ч при мощности 500 Вт.

Кулер HotFrost V208N поддерживает охлаждение воды в диапазоне температур от +10°С до +5°С , а нагрев в пределах от +90°С до +95°С, что позволяет вам самостоятельно подобрать наиболее подходящую для вас температуру воды.

Также данный кулер имеет следующие особенности: компрессорное охлаждение.

