 Фонтанчик предназначен для организации питьевого режима в производственных цехах, гостиницах, медучреждениях, школах и т.п.

Характеристики:

Стандартная высота фонтанчика - 900 мм (возможен заказ от 700мм до 1200мм)

Диаметр - 320мм

Кнопочный кран-поилка (есть возможность установки дополнительного крана-гусака и/или поилки с ограничительным кольцом, под заказ)

Производительность - до 250 л/час

Фильтрация под заказ: от 1 до 4 ступеней

Вес: 15-20 кг.

А также онлайн-чат в нижнем правом углу сайта.

Корпус и чаша фонтанчика - нержавеющая сталь.

Красивый дизайн и невысокая цена делают фонтанчик ФП-КН4 (320) одним из лучших вариантов решения вопроса организации питьевого режима как для школ, так и для частных предприятий различного профиля.

В качестве дополнительной опции возможна комплектация фонтанчика питьевыми фильтрами от 2 до 4-х ступеней очистки, в расчете 695 руб за одну ступень (механическая, угольная, ионообменная). Дополнительные фильтры способны очистить даже очень грязную и зараженную вирусами воду до качества питьевой (ультрафильтрация Raifil, обеззараживание Гейзер Био, ультрафиолетовая лампа и американский наноалюминий Дисраптор).

Запасные сменные фильтры (модули) предлагаются в ассортименте от 420 руб за штуку. Замену сменных картриджей (модулей) необходимо производить не реже одного раза в полгода.

Полная гарантия - 1 год!

