 Фильтр Гейзер 1П 1/2" производит тонкую очистку холодной воды от взвешенных частиц (более 5 мкм). В фильтре Гейзер 1П 1/2" используется картридж РР 5 - 10SL. Удаляет ржавчину, песок, ил и другие нерастворимые примеси. Улучшает показатели мутности и цветности воды. Корпус фильтра выполнен из прочного белого пластика. В производстве корпусов используются материалы пищевого класса.
Устанавливается непосредственно на магистраль холодного водоснабжения на входе в квартиру, дом, коттедж. Надежно защищает бытовую технику и сантехническое оборудование от засорения, коррозии, разрушающей металлические трубы и фитинги, а также от выпадения налета ржавчины.

Картридж серии РР изготовлен из вспененного полипропилена, пористость 5 мкм. Восстановлению не подлежит, после окончания ресурса заменяется на новый.

Корпус фильтра выдерживает давление воды до 25 атмосфер, а при гидроударе – до 30 атмосфер, что подтверждено тестированием НИИ Точной механики. Это рекордный результат среди фильтров подобного класса.

Комплектация поставки:

• Корпус фильтра в сборе

• Кронштейн

• Ключ для корпуса

• Картридж РР 5 - 10SL

• Саморезы

• Инструкция

• Упаковка
