Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Кофе… При этом слове сразу вспоминается его бодрящий аромат, разливающийся утром по кухне...
Пьют его с бессменным аппетитом,
Предаваясь сладостным мечтам.
Кофе - романтический напиток
Энергичных и прекрасных дам...
И не только дам, с этого ароматного чуда начинается утро у многих мужчин и женщин.
Кто-то неторопливо наслаждается им дома, кто-то берет с собой в машину, чтобы скрасить время в пробке по дороге на работу, многие начинают свой рабочий день с чашечки кофе в офисе, а некоторые спешат в любимое кафе, предвкушая тонкий вкус этого замечательного бодрящего напитка.
Но мы хотим поговорить не просто о кофе, а о кулере для воды, украшенном стильным "кофейным" фото.
На гладкий корпус нанесено фото изображение из влагостойкого винила. Оформленный таким образом аппарат - визуализация наслаждения. Он всегда готов порадовать Вас горячей чашечкой любимого кофе, а так же подарить неповторимое наслаждение и заряд вдохновения на весь день.
"Кофейный" диспенсер - отличное и полезное украшение интерьера любого помещения: от домашней кухни или столовой до деловой атмосферы офиса или личного кабинета.
С этим аппаратом каждое утро будет добрым!

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

