 Многоступенчатый магистральный фильтр для комплексной очистки холодной воды с повышенным содержанием железа.

Трехступенчатый стационарный фильтр повышенной производительности Гейзер 3И20 (БА) устанавливается непосредственно на магистраль холодного водоснабжения на входе - дачи, дома, коттеджа. На первой ступени (обезжелезивающий картридж БА) происходит каталитическое окисление растворенных железа и марганца, очистка воды от ржавчины и взвешенных частиц. С помощью картриджей из специального материала "Арагон" на второй ступени происходит дальнейшая очистка воды от коллоидного и растворенного железа (до 1 мг), тяжелых металлов, солей жесткости, органических веществ. На третьей ступени с помощью активированного угля происходит очистка воды от примесей до 1 мкм, органических соединений. Улучшается вкус и запах воды. 

В зависимости от состава фильтруемой воды возможны различные модификации фильтров. Используемые в фильтрах картриджи из материала "Арагон" могут быть в двух вариантах – для "мягкой" и "жесткой" воды.

Ресурс - обезжелезивающий картридж БА – 4000 л, ФПП «Арагон» – 25000 л (с учетом регенерации), картридж СВС – 15000 л или 1 год .

Также, фильтр может быть дополнительно укомплектован ультрафильтрационной мембраной и ультрафиолетовой лампой.
